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SOLUZIONI

l. La differenza più grand e è 52 11. si possono tracciare 76 segmenti

2. Jacopo ha guadagnato 0e90 Euro 1'2' Amerigo è nato nel 1980

3. L'area del quadrato vale L6 cm2 13' 22 ue'si

4. Nel puzzleci sono 32 pezzidel tipo 14' 4027 triangoli

richiesto

1.5. L'anno è il 2520

16. Ci sono al minimo 8 percorsi

G.Mancheranno 2346 km l7.Il lungomare ha al massimo 25
villette

7.Il primo numero richiesto sarà 67

8. I rag azzi erano 19

g.Il piu grande numero è 311

-5.

4 1 3 5 2

10. Il piu piccolo valore è 1956


